

Максимовы Владимир и
Тамара

17.9.94.

Вег. клуб. - 1994. - 17 сент. - с. 7
Семья Максимовых на ринге

После провала политизированной новогодней передачи семейный телевизионный дуэт Санкт-Петербургских журналистов Тамары и Владимира Максимовых вновь возвращается на экран. Они решили возобновить популярную программу «Музыкальный ринг». Передача будет называться «Новое поколение музыкального ринга». Она сохранит прежние форму и содержание, новыми будут только герои — подросшее поколение поп-звезд, представлять которых будут мэтры эстрады. В программе появится и новая ведущая: дочь Максимовых Настя.